
0% Anzahlung | 0% Effektivzinssatz | 0% Bearbeitungsgebühr

​WASCHMASCHINE

​​199,-

WASCHMASCHINE W-D085O, weiß, EEK: 2),  
Programme: 15, Füllmenge: ca. 5kg/ 41L,  
Schleuderdrehzahl: 1000 rpm,  
B/H/T: ca. 60/85/50cm 199,- (63440001/03)

WOHNLANDSCHAFT, Webstoff dunkelgrau/grau, links/rechts  
montierbar, inkl. Bettfunktion und Bettkasten, Stellmaß: ca. 180/325/200cm 
699,- aus unserer TV-Werbung (04600003/01)

ZINSFREI
WOCHEN 3)

​WOHNLANDSCHAFT

699,-

3) 0% Effektivzinssatz p.a.; 0% Anzahlung, 0% 
Bearbeitungsgebühr. Laufzeiten von 12 bis 36 
Monate möglich; ab einem Einkaufswert von 100,- 
Euro; bankübliche Bonitätskriterien vorausgesetzt. 
Finanzierungsbeispiel: Repräsentatives 
Berechnungsbeispiel für eine Ware mit einem Kaufpreis 
von € 1.000,–: Gesamtkreditbetrag € 1.000,– ; Laufzeit 
36 Monate; 0 % p. a. Soll- und Effektivzinssatz; Rate € 
27,78/Monat; zu zahlender Gesamtbetrag € 1.000,– ; 
Bankübliche Bonitätskriterien vorausgesetzt. Die 
Finanzierungsentscheidung obliegt unserer Partnerbank, 
der Santander Consumer Bank GmbH, gültig bis 
08.10.2022. Für weitere Informationen wenden Sie sich 
bitte an unsere Mitarbeiter/Innen in den Filialen.

0% Anzahlung 
0% Effektivzinssatz 
0% Bearbeitungsgebühr

Bis zu 

36 

Monate 
ZINSFREI3)

GÜLTIG 
bis

08.10.2022

T V Aus unserer 
TV-Werbung.

T V Aus unserer 
TV-Werbung.

T V Aus unserer 
TV-Werbung.

​HEIZSTRAHLER

​​50,-

HEIZSTRAHLER, Glas-Konvektor, schwarz,  
LED 2000W, 220-230V, 2 Heizstufen,  
L/B/H: ca. 88/51/12cm 50,- (80210613/01;0614/01)

INKL. FERNBEDIENUNG

INTEGRIERTE 
HALTERUNGEN ZUR 
WANDINSTALLATION

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOEBELIX . AT

2) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben von A+ - F, Spektrum 
der verfügbaren EEK Haushaltskühlgeräte, Backöfen, Waschmaschinen, 
Geschirrspüler und Staubsauger von A+++ - D. Nähere Informationen zu den 
verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite. Alle Preise sind Abholpreise 
in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. 
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​WOHNLANDSCHAFT

​​1.199,-

​COUCHTISCH

​​59,90

​PHONOTISCH

​​139,-

​WOHNLANDSCHAFT

​​399,-

​WOHNLANDSCHAFT

​​899,-

PHONOTISCH, Betonoptik dunkel, Wotan Eiche 
Dekor, Griffe schwarz, B/H/T: ca. 130/80/40cm 139,- 
(26980068/01)

GRATIS KONFIGURATOR-PLANUNG

GRATIS KONFIGURATOR-PLANUNG

KALTSCHAUM IM SITZ

WOHNLANDSCHAFT, Webstoff dunkelgrau, inkl. Bettfunktion und Bettkasten, Stellmaß: ca. 232/145cm, 
Liegefläche: ca. 195/133cm 399,- (12360008/01)

WOHNLANDSCHAFT, Mikrofaser anthrazit, ohne Kopfstützen, Funktionen und Kissen; Stellmaß: ca. 237/219cm 
1.199,- HOCKER, mit Stauraum, B/T: 78/68cm 219,- umfangreicher Typenplan, viele Funktionen und Kissen gegen 
geringen Aufpreis erhältlich (01440085/02-03,40-41,98)

​PHONOTISCH

​​249,-

PHONOTISCH, Matera dunkel, MDF weiß HG, 
inkl. Beleuchtung, 3 Türen, 2 offene Fächer, 
B/H/T: ca. 177,2/65/42cm 249,- (18030490/02)

INKL. BELEUCHTUNG

WOHNLANDSCHAFT, Webstoff dunkelgrau, inkl. Bettfunktion, Bettkasten und 2 Kopfstützen, 
Stellmaß: ca. 251/183cm 899,- (08120003/01-02,98-99)

COUCHTISCH, erhältlich in San Remo hell, Wotan 
Eiche Dekor oder Betonoptik hell, mit Ablagefach in 
Weiß, B/H/T: ca. 100/40/59cm 59,90 (18030353/01-03)

COUCHTISCH, Deckplatte Eiche massiv, 
Metallgestell und Ablage schwarz, erhältlich in 
2 Größen, B/H/T ca. 70/44/70 cm  149,- oder 
105/44/65 cm 179,- (17390025/01;0026/01)

​COUCHTISCH

​​149,-

WOHNLANDSCHAFT, Bezug: Webstoff anthrazit, Korpus: Webstoff grau, inkl. Bettkasten, Bettfunktion 
und 1 Kopfstütze, Stellmaß: ca. 264/217cm 1.199,- (05520129/05-07,98)

​AB

​​1.199,-

02/03       MAT10-2-f  Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. 3) siehe Titelseite. 

ZINSFREI WOCHEN
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​2-SITZER

​​399,-

​3- SITZER

​​699,-

SITZGARNITUR, Mikrofaser grau 3- SITZER, mit Schlaffunktion: B/H/T: ca. 193/99/106cm  699,- 2-SITZER, B/H/T: ca. 142/99/99cm 399,- 
SESSEL, B/H/T: ca. 101/99/99cm 299,- (05520127/11-13,98)

​SESSEL

​​299,-

 umfangreicher Typenplan, viele Funktionen und Kissen gegen 

WOHNPROGRAMM, Artisan Eiche Dekor, Absetzung perlschwarz, inkl. LED 
Beleuchtung und Softclosesystem,bestehend aus: aVITRINE, B: ca.57cm 
199,- bTV ELEMENT, B: ca. 230cm 229,- cWANDBOARD, B: ca. 110cm 69,90 
dWANDBOARD, B: ca. 49cm 99,90 eVITRINE, 2 Türen, B: ca. 89cm 229,- 
(18030576/01-05)

Planungsbeispiel

WOHNPROGRAMM, Betonoptik hell/MDF weiß Hochglanz, inkl. LED-Beleuchtung2) 
aVITRINE5)2), B: ca. 96cm 249,- bVITRINE5)2), B: ca. 96cm 179,- c 
SIDEBOARD, B: ca. 138cm 179,- dTV-ELEMENT, B: ca. 128cm 119,- 
eWANDBOARD, B: ca. 128cm 24,95 fWANDBOARD, B: ca. 180cm 29,95 
gVITRINE5)2), 2 Türen, B: ca. 64cm 189,- (18030318/61-63,65,67-68,71)

Planungsbeispiel

​VITRINE

​​289,-

WOHNWAND, Korpus: North Wood black Dekor, Front: MDF weiß Hochglanz, inkl. 
LED-Beleuchtung und Eckverglasung, B/H/T: ca. 308/190/42cm 359,- (11070323/01)

​WOHNWAND

​​359,-

 WOHNPROGRAMM, Korpus u. Absetzung schwarz, Front Artisan Eiche Dekor, inkl. 
Softclosesystem aTV-ELEMENT, B: ca. 197,1cm 229,- b VITRINE, B: ca. 68,2cm 
229,- cWANDBOARD, B: ca. 148cm 59,90 LED Beleuchtung zum individuellen Preis 
erhältlich (00030038/01-02,04,07)

​1| TV-ELEMENT

​​229,-

Planungsbeispiel

​1| VITRINE

​​229,-

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOEBELIX . AT

Zinsfrei  
Wochen 

bei Möbelix

T V Aus unserer 
TV-Werbung.

ZINSFREI WOCHEN 0% Anzahlung  
0% Effektivzinssatz 
0% Bearbeitungs- 

gebühr

3)
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MIT HANDYKAMERA 
SCANNEN UND 

EIGENES BETT PLANEN

​MASSIVHOLZBETT

​​259,-

​MATRATZE H3/H4

​​377,-
​BOXSPRINGBETT

​​1.199,-

​CA. 90/200CM

​​189,-

​SEMBELLA-TOPPER

​​199,-

​STAURAUMBETT, CA. 
140X200CM

​​449,-

MATRATZENAUFLAGE/TOPPER,  
Geltex-Kerntechnologie, Bezug abnehmbar und 
waschbar bis 60Grad, ca. 80x200cm, 90x200cm 
oder 100x200cm 199,- ca. 140x200cm 299,- 
(13770109/01-02)

TASCHENFEDERKERNMATRATZE, 7 Liegezonen, 
2 unterschiedlich feste Liegeseiten (H2, H3), 
waschbarer Bezug, ca. 80/200cm oder 90/200cm 
189,- ca. 140/200cm 299,- ca. 180/200cm, auch als 
Partnermatratze 429,- (09270148/01-02,06)

PARTNERMATRATZE 
-2 HÄRTEGRAD 
IN EINER MATRATZE

KOMFORTSCHAUMMATRATZE HÄRTEGRAD 3+4, 
punktelastischer 7-Liegezonen-Sandwichkern,  
Bezug Baumwolle, Klimaband, Komforthöhe 
ca. 27cm, 90/200cm oder 80/200cm 1+1 gratis 
377,- 120/200cm oder 140/200cm je Stück 377,- 
(09270180/01-02)

LÜFTUNGSBAND

KOMFORTHÖHE

HÄRTEGRAD 3 FEST + 
HÄRTEGRAD 4 EXTRA FEST

KLEIDERSCHRANK, 3türig, 2 Schubladen, Artisan Eiche Dekor/graphit oder 
weiß/Absetzung Eiche Artisan Dekor (kl. Bild), B/H/T ca. 120/196/54cm 133,- 
(25220275/05)
FUTONBETT, Buche massiv geölt, Liegefläche ca. 90/200cm 229,-  
ca. 140/200cm 259,- ca. 180/200cm 299,- ohne Lattenrost, Matratzen, 
Auflagen und Deko (04230041/01-03)

BUCHE MASSIV GEÖLT

zusätzliche 
Einlegeböden 
erhältlich

SCHWEBETÜRENSCHRANK, Wotan Eiche Dekor/weiß, 2 Einlegeböden, 
2 Kleiderstangen, B/H/T: ca. 170/198/59cm 144,- (25220270/03)
STAURAUMBETT, in Eiche Artisan Dekor oder komplett weiß, 
Kopfteilpolster in grau, inkl. Kofferfach im Kopfteil und Schubladen 
für Bettzeugraum, Liegefläche ca. 140x200cm 449,- ca. 180x200cm 
529,- NACHTKÄSTCHEN, 3 Laden, B/H/T ca. 55/40/39cm 99,90 ohne 
Lattenrost, Matratzen, Auflagen und Deko (04230084/01-02,05)

dazupassende  
Nachktästchen

auch in  
140x200cm  
und in Weiß

KLEIDERSCHRANK, Eiche Artisan Dekor/Seidengrau, 4 Türen, 2 Spiegel, 
3 Laden, B/H/T ca. 181/229/54cm 429,- 3 Türen, Breite ca. 136cm (kl. 
Bild) 339,- (03800456/61,59)
BOXSPRINGBETT, Kunstleder anthrazitfarben, 
Taschenfederkernmatratze H3/H4, Liegefläche ca. 180/200cm 1.199,- 
Topper, Kissen und Zubehör optional erhältlich (08400021/01)

SCHWEBETÜRENSCHRANK, weiß mit Absetzungen und Griffen in 
schwarz, mit großem Spiegel, B/H/T ca. 240/210/60cm 499,- Breite 
ca. 270cm 599,- (25220321/03-04)
BOXSPRINGBETT, Stoffbezug tiefblau, Gestell mit Bonellfederkern, 
Kopfteilhöhe: ca. 150cm oder 120cm, Liegefläche ca. 180x200cm 
oder 160x200cm 499,- DAZUPASSENDE PARTNERMATRATZE, 
Taschenfederkern H2/H3, mit Super-Komfortpolsterung 599,- und 
KALTSCHAUMTOPPER, Gesamthöhe ca. 10cm 179,- Ohne Kissen, 
Deko und Auflagen (26480159/01,17,19)

​KLEIDERSCRHANK

​​133,-

​SCHWEBETÜREN-
SCHRANK

​​144,-

​KLEIDERSCHRANK

​​429,-

399,-
​SCHWEBETÜREN-
SCHRANK

​​499,-

1+1
GRATIS

PREISHAMMER

​BOXSPRING- 
BETTGESTELL

​​499,-

04/05       MAT10-2-f  Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. 3) siehe Titelseite. 

ZINSFREI WOCHEN
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​NACHTKÄSTCHEN

​​199,-

​POLSTERBETT

​​1.099,-

, Wotan Eiche Dekor/weiß, 2 Einlegeböden, 

Kopfteilpolster in grau, inkl. Kofferfach im Kopfteil und Schubladen 
 ca. 180x200cm 

 ohne 

dazupassende  
Nachktästchen

1.199,- 

PANORMASCHRANK, weiß, 4 Schwebetüren, 2 Spiegel, B/H/T: ca.270/225,5/60cm, 899,- Breite ca. 315cm 949,-  
POLSTERBETT, Stoffbezug anthrazit, inkl. 9-Zonen-Taschenfederkernmatratze und KS-Topper, mit Kofferfach und großem Bettzeugraum, ca. 160x200cm 1.099,-  
ca. 180x200cm 1.199,- dazupassendes Nachtkästchen, 3 Laden, USB-Ladebuchse, LED-Licht 199,- Passepartoutrahmen optional erhältlich (25220375/01-02;22200395/02,01;0461/01)

LANDHAUSSCHLAFZIMMER, in grahit/Artisan Eiche Dekor oder auch in Anderson 
Pine/Aritsan Eiche Dekor (kleines Bild), DREHTÜRENSCHRANK, 5 Türen, 3 Spiegel, 
B/H/T ca. 264/220/64cm 799,- DOPPELBETT, Liegefläche ca. 160x200cm 299,- ca. 
140x200cm 299,- NACHTKÄSTCHEN, 2 Laden 119,- ohne Matratzen, Lattenrost, 
Auflagen und Deko, nur in ausgewählten Filialen ausgestellt (12980040/01,05-06,08)

BOXSPRINGBETT, Stoffbezug platinfarbig mit Applikationen in Eiche Massiv geölt, 
Liegehärte H3/H4, inkl. Topper, ca. 180/200cm 1.299,- SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
Korpus alpinweiß matt, äußere Schwebetüren mit Weißglas, mittlere mit Spiegel, 
B/H/T: ca. 249/222/68cm 899,- ca. 280/222cm 1.049,- ca. 280/240cm 1.099,- ca. 
298/240cm 1.099,- Beleuchtung und Schrankzubehör gegen Aufpreis (08400040/01;
05310041/59,58,52,05)

BOXSPRINGBETT, Stoffbezug grau, inkl. Bettzeugraum, Matratze und Topper, 
Liegefläche ca. 160x200cm 699,- ca. 180x200cm 777,- SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
grau Metallic Dekor/Glasschiebetüren in Seidengrau, B/H/T ca. 226/210/62cm
 649,- passender Passepartoutrahmen 119,- (26480144/02,01;03800309/16,23)

SCHLAFZIMMER, in Alpine Lodge Dekor/Abs. Betonoxid, bestehend 
aus: SCHWEBETÜRENSCHRANK, B/H/T ca. 270/210/60cm 499,- ohne 
Passepartoutrahmen, BETTANLAGE, inklusive Polsterkopfteil, und 
Anbaunachtkonsolen, Liegefläche ca. 180x200cm 499,- ohne Matratzen, Lattenrost, 
Auflagen und Deko. 
Beleuchtung, Bettschubkasten und passendes Zubehör optional erhältlich 
(25220112/01-02)

​BOXSPRINGBETT

​​1.299,-

​SCHWEBETÜREN-
SCHRANK

​​1.049,-
​BOXSPRINGBETT

​​699,-
​SCHWEBETÜREN-
SCHRANK, CA. 225CM

​​649,-

​KLEIDERSCHRANK

​​799,-
​DOPPELBETT

​​299,-

​BETTANLAGE

​​499,-

​SCHWEBETÜREN-
SCHRANK

​​499,-

​PANORAMA- 
SCHRANK

​​899,-

inkl. Kofferfach inkl. Bettzeugraum

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOEBELIX . AT

ZINSFREI WOCHEN 0% Anzahlung  
0% Effektivzinssatz 
0% Bearbeitungs- 

gebühr
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EINBAUKÜCHE PN 220, 
Sesan öffne dich! Sie möchten geballten Komfort und kurze Wege? Alles soll sofort griffbereit sein? Wir haben hier einige Ideen, die wir Ihnen gerne zeigen wollen. Arbeitsräume 
können auch chic sein! 999,- Preis laut Preisbeispiel (22370267/02)

ECKKÜCHE, ca. 216/287cm, ohne Geräte ohne Spüle  3.399,- Aufpreis für Beleuchtung, Zubehör und Nischenverkleidung (04530706/01-02,05)

auf Küchenholzteile

XL KORPUSHÖHE

SLIMLINE ARBEITSPLATTE

KÜCHENBLOCK, ca. 280cm, 
ohne Geräte, ohne Spüle 999,- 
(22370267/02)

​OHNE GERÄTE,  
OHNE SPÜLE

999,-

​PREIS LT.  
PREISBEISPIEL

​​999,-

​OHNE GERÄTE,  
OHNE SPÜLE

​​3.399,-

für Küchenholzteile

KÜCHENBLOCK
Ceranfeld + Backrohr WK 1100 + WH 1100 A
zahlreichen lagernden Einzelelementen zu ergänzen 

BORA MULDENLÜFTER, 
inkl. Aktivkohlefilter, 
4 Induktionskochzonen, 
B/H/T: ca. 76/19,8/51,5cm, 
2 Motoren für Umluft 
1.999,- (04530706/05)

1.999,-

06/07       MAT10-2-f
2) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben von A+ - F, Spektrum der verfügbaren EEK Haushaltskühlgeräte, Backöfen, Waschmaschinen, Geschirrspüler und Staub-
sauger von A+++ - D. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.  Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat 
reicht. 3) siehe Titelseite. 

Bis -55% auf Planungsküchen
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ECKKÜCHENBLOCK, ca 305/175cm, inkl 4.tlg Geräteset, Einbauherd LHN1113X A2, Ceranfeld LES6001F, 
Kühl/Gefrierkombination KD 1550  2), Dunstabzug VEGA 60 GR-D2) und Spüle 1.799,- Aufpreis für 
Geschirrspüler 399,- (04530705/03,01-02)

auf Küchenholzteile

, ca. 280cm, 
999,- 

3D 
Planung

Wir planen Ihre Traumküche  
nach Ihren spreziellen 

Wünschen am Computer.

Gratis

Ausmess-
service

Wir vermessen nach erfolgtem 
Auftrag Ihre Raummaße gratis. 

Fragen Sie unsere  
qualifizierten Fachberater. 

Gratis

Vorab Ausmaß 
Service

Nur € 49,-*
Nach Terminvereinbarung erfolgt das 

Ausmessen Ihrer Küche vor Ort. 

NEU

*Diese werden beim Kauf einer 
Küche rückerstattet.

Bestpreis
Garantie

Sollte wider Erwarten jemand 
günstiger sein als wir, erhalten 

Sie den Differenzbetrag 
umgehend zurück.

Garantiert

JETZT KÜCHEN-
PLANUNG UND KÜCHE 
FIX UND SCHNELL 
SICHERN!
FIX & SCHNELL  
TERMINGARANTIE

FIX & SCHNELL 
PRODUKTIONSGARANTIE

Beratungstermin 
vereinbaren
online auf 
moebelix.at
oder per Küchenhotline 

oder jederzeit per Mail 

Sehr geehrte Kunden! 

Wenn der Küchenberater 
gerade mit einer Planung 
beschäftigt oder nicht 
anwesend ist, können Sie 
sich zur Küchenplanung 
oder - Bestellung  auch bei 
unserer Bestell-Hotline unter 
der Nummer 050 111/299-701
beraten lassen oder einen 
Termin vereinbaren!

Ihr MÖBELIX-Team

Telefon: 0 50 111 / 100 050 (Mo - Sa: 09:00 - 18:00 Uhr)

E-Mail: kuechen_online@moebelix.at

Lieferung &
Montage4)

Wir liefern und montieren schnell und 
zuverlässig durch unser Fachpersonal. 

Fragen Sie unsere qualifizierten 
Fachberater. 

4) Nähere Informationen erhalten 
Sie in den Filialen. 

Günstig

Finanzierung
bis zu 

36 Monate zinsfrei3)

Zinsfrei

3) Nur für Küchen.
Nähere Informationen

und Bedingungen 
auf Seite 01.

Planungs- 
küchen

vom Katalogpreis1)
-55%bis

1) Gültig vom Katalogpreis. Gültig bis 04.10 .2022. 
Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) 
kumulierbar. Nicht einzulösen auf Online Only Produkte im Online Shop. 
Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. 

KÜCHENBLOCK, ca. 220cm, in Weiß-Glanz, inkl. 4tlg. Geräteset von PKM: Kühlschrank WR2200 2),  
Ceranfeld + Backrohr WK 1100 + WH 1100 A2, Dunstabzug 6091H B2) 999,- Aufpreis für Spüle 50,- mit  
zahlreichen lagernden Einzelelementen zu ergänzen (25390069/34)

​INKL. 4TLG. GERÄTESET 
OHNE SPÜLE

999,-

LAGERND

​INKL. 4TLG. GERÄTE-
SET UND SPÜLE

​​1.799,-

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOEBELIX . AT

Bis -55% auf Planungsküchen1)
vom Katalog-
preis1)
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​ECKBANK

​​649,-

​STUHL

​​69,90

​ECKBANKGRUPPE

​​349,-

​STUHL

​​199,-

​STUHL

​​19,99

BIS MAX. 110 KG BELASTBAR

BIS MAX. 120 KG BELASTBAR

VIERFUSSSTUHL, Bezug: Textil Samt schwarz, 
Gestell: Metall schwarz, B/H/T: ca. 63/85/65cm 
199,- (04630008/01)

BIS MAX. 140 KG BELASTBAR

ESSTISCH, Betonoptik/weiß Melamindekor, B/H/T: ca. 138/76/90cm 139,- STUHL, Bezug: Lederlook schwarz, 
Gestell: Metall alufarbig, B/H/T: ca. 42/97/53cm 19,99 (26470076/02;07580081/01)

REGAL
weiß, in verschiedenen Größen erhältlich 
54,95

SCHWINGSTUHL, Bezug; Textil Vintage grau, 
Gestell: Metall Edelstahloptik,  
B/H/T: ca. 43/100/59cm 69,90 (13360001/01)

BIS MAX. 120 KG BELASTBAR

​ESSTISCH

​​139,-

​STUHL

​​69,90

KOMMODE
88,- (15550036/01)

ESSTISCH, Tischplatte Akazie massiv, Metall schwarz pulverbeschichtet, B/H/T: ca. 160/76/90cm, 279,- 
VIERFUSSSTUHL, Bezug: Mikrofaser grau, Gestell: Metall schwarz, B/H/T: ca.45/90/59cm 69,90 
(16300116/04;00390003/01)

BIS MAX. 120 KG BELASTBAR

GROSSE STOFFAUSWAHL

IN VERSCHIEDENEN 
GRÖSSEN ERHÄLTLICH

AUF 190 CM AUSZIEHBAR

SYNCHRONAUSZUG

ECKBANKGRUPPE, Wotan Eiche Dekor, Sitzfläche: Stoff dunkelgrau, Eckbank mit Truhe, Schenkelmaß 
ca. 124/164cm, Esstisch: B/H/T: ca. 110/74/70cm, 2 Stühle, B/H/T: ca. 41/86/46cm 349,- (29240001/02)

​ESSTISCH

​​229,-

​ESSTISCH

​​279,-

VIERFUSSSTUHL, Webstoff grau/schwarz, Gestell 
Wildeiche massiv, B/H/T: ca. 56/84/63cmcm 99,90 
(17000121/01)

​STUHL

​​99,90

VIERFUSSSTUHL, Bezug: Webstoff grau, braun oder 
blau, Gestell: Massivholz natur oder wengefarben, 
B/H/T: ca. 54/89/45cm 34,95 (26870338/01-03)

​STUHL

​​34,95

ECKBANKPROGRAMM, bestehend aus: ECKBANK, Bezug: Webstoff grau, Gestell: Wotan 
Eiche Dekor, Schenkelmaß: ca. 170/212cm 649,- STUHL, B/H/T: ca. 47/91/56cm 99,90 
ESSTISCH, Dekor Wotan Eiche, B/H/T: ca. 150/76/90cm 229,- (27680105/01-03;26470087/01)

​STUHL

​​99,90

08/09       MAT10-2-f  Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. 3) siehe Titelseite. 
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​KOMMODE

​​88,-

​4 LADEN, 1 TÜR

​​99,90

​REGAL 
AB

​​54,90

KOMMODE, Wotan Eiche/weiß Dekor, 3 Türen, 1 Lade, B/H/T: ca. 134/79/39cm 119,- 
2 Türen, 1 Lade, ca. 94/79/39cm 89,90 (18030447/01-02)

KOMMODE, Kraft Eiche Dekor/Lavagrau Dekor, 2 Türen und 4 Laden,  
B/H/T: ca. 140/80/40cm 149,- 2 Laden, 4 Türen, B/H/T: ca. 177/80/40cm 169,-  
4 Laden, 1 Tür, B/H/T: ca. 88/80/40cm 99,90 (18030214/07-09)

INKL. BELEUCHTUNG

REGAL, weiß, 10 offene Fächer, viel Stauraum, B/H/T: ca. 149/150/35cm 54,90 
FALTBOX, Kord braun, schwarz mit Metallloch, B/H/T: ca. 30/30/30cm 3,99 
(18030344/01;16350025/01-02)

BANK, Bezug: Sitzkissen weiß, Gestell: schwarz pulverbeschichtet, B/H/T: 
ca. 68/35/48cm 39,95 SCHUHREGAL, Gestell Bambus, Sitz Stoff grau, inkl. 
Schuhablage, B/H/T: ca. 90/46/30cm 44,- (25400048/01;13550014/01)

​FALTBOX

​​3,99
JEDES REGAL IN 6 VERSCHIEDENEN FARBEN ERHÄLTLICH

REGAL, in Weiß, Sonoma Eiche Dekor, Wotan Eiche Dekor oder Betonoptik hell/
weiß, in verschiedenen Größen erhältlich 29,95 2 Einlegeböden 39,95 4 Einlegefächer 
54,95 (18030270/56-57,61,65;0368/24;0432/11)

​SCHUHREGAL

​​44,-
​BANK

​​39,95

​REGAL 
AB

​​29,95

T V Aus unserer 
TV-Werbung.

KOMMODE, weiß/Sonoma Eiche Dekor, 4 Türen, 1 Lade, B/H/T: ca. 160/80/35cm 
88,- (15550036/01)

SCHUHSCHRANK, Wotan Eiche Dekor/weiß, 4 Türen, 1 Lade, B/H/T: ca. 
85/191,2/37,7cm 149,- SCHUREGAL, Metall Weiß, 4 Gitterablagen, Belastbarkeit: 
max. 15kg, B/H/T: ca. 80/83/30cm 29,95 (15550168/01;25400042/01)

​SCHUHREGAL

​​29,95

279,-
​SCHUHSCHRANK

​​149,-

KOMMODE, Alpinweiß Hochglanz, inkl. Beleuchtung, 2 Türen, 4 Laden, B/H/T: ca. 
156/86/41cm 399,- 2 Türen, 2 Laden, B/H/T: ca. 109/86/41cm 259,- (18030581/01-02)

​2 TÜREN, 1 LADE

​​89,90

​KOMMODE 
2 TÜREN, 2 LADEN

​​259,-

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOEBELIX . AT

bei Möbelix

ZINSFREI WOCHEN 0% Anzahlung  
0% Effektivzinssatz 
0% Bearbeitungs- 

gebühr

3)
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​CA. 60/120CM

​​2,99

​WÄRMEFLASCHE

​​5,-

​BETTWÄSCHE

​​5,-

​FLEECEDECKE

​​3,-

​WC-VORLEGER

​​4,99

​BETTENSET

​​13,99

​GESCHIRRTUCH

​​3,-
​GÄSTEPANTOFFEL

​​2,99

​DUSCHVORHANG

​​7,99

​KUSCHELDECKE

​​10,99

BETTENSET „OLGA“, Bezug und Füllung: 
100% Polyester, Kissen ca. 600g + Steppdecke 
ca. 700g, ca. 70/90 und 140/200cm, 
Kissen mit Faserbällchen gefüllt 13,99 
(31050056;71700001;79920582)

SET

BETTWÄSCHE „LISSY“, 100% Polyester,  
ca. 70/90 und 140/200cm 5,- (77040160;0078/01)

VERSCHIEDENE DESSINS

​ZIERKISSEN

​​7,99

AUCH ALS ÜBERGRÖSSE ERHÄLTLICH

FLEECEDECKE „TINA“, 100% Polyester, ca. 130/160cm 
3,- (13560465/01-06;69950891/01-06;13560152)

DUSCHVORHANG „CAROLA“, 100% Polyester, 
ca. 180/200cm 7,99 (69950129)

VERSCHIEDENE DESSINS VERSCHIEDENE FARBEN
WASCHHANDSCHUH „LILIANE“,  
100% Baumwolle, ca. 16/21cm 0,79  
GÄSTETUCH „LILIANE“, ca. 30/50cm 1,59 
HANDTUCH „LILIANE“, ca. 50/100cm 3,99  
DUSCHTUCH „LILIANE“, ca. 70/140cm 7,99  
BADETUCH „LILIANE“, ca. 100/150cm 12,99 
 (35200004/01-08;0006/01-
08;0007/01-08;0008/01-08;0009/01-
08;0004/09;0006/09;0007/09;0008/09;0009/09)

GESCHIRRTUCH „VALENTINA“, 100% Baumwolle, 
ca. 50/70cm 3,- (13560430/01-04)

3ER PACK

VERSCHIEDENE FARBEN

GÄSTEPANTOFFEL „JACKY“, 100% Mikrofaser, in 
verschiedenen Größen und Farben erhältlich 2,99 
(89820070)

​WASCHHANDSCHUH

​​0,79

​HANDTUCH

​​3,99

SPANNLEINTUCH „TAMARA“, 100% Baumwolle, 
60/120cm 2,99 ca.90-100/200cm 5,99  
ca. 140-160/200cm 8,99 ca. 180-200/200cm 9,99 
(79600013/01-06;0010/01-08;0011/01-08;0012/01-08)

WÄRMFLASCHE „FINJA“, Gummi/Polyester, 
Bezug abnehmbar, Inhalt: ca. 2 Liter, in 
verschiedenen Dessins erhältlich 5,- (79940005)

ZIERKISSEN „HALINA“, 100% Polyester,  
ca. 45/45cm 7,99 (39170467/01-04,08,10-16)

KUSCHELDECKE „MARLIES“, 100% Polyester, 
Flanell, ca. 150/200cm 10,99 ca. 220/240cm 
19,99 (13560336/01-18;0337/01-05)

WC-VORLEGER „LILIANE“, mit oder ohne Schnitt, 
100% Polyester, ca. 45/50cm, für Fußbodenheizung 
geeignet, rutschhemmend 4,99 BADEMATTE 
„LILIANE“, ca. 60/90cm 9,99 BADEMATTE 
„LILIANE“, ca. 70/120cm 17,99 (49240001/01-
09;0002/01-09;0003/01-09;0004/01-09)

10/11       MAT10-2-f  Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. 3) siehe Titelseite. 
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​FERTIGVORHANG

​​19,99
​RUNDSTANGEN- 
GARNITUR

​​6,99

​PLISSEE 
CA. 40/90CM

​​9,99

​KOMBIVORHANG

​​12,99

​CA. 135/175CM

​​13,99

​KOMBIVORHANG

​​13,99
​CA. 300/145CM

​​12,99

​ÖSENVORHANG

​​9,99
​KOMBIVORHANG

​​5,-
​FADENVORHANG

​​3,99

​CA. 60/140CM

​​4,99

, 100% Polyester, ca. 130/160cm 

, 100% Mikrofaser, in 
2,99 

PLISSEE „LUZIA“, 100% Polyester, ca. 40/90cm, mit 
Schnurzug, inkl. Montagematerial  9,99 ca. 45/130cm  
12,99 ca. 60/130cm 14,99 ca. 75/130cm 17,99  
ca. 90/130cm 18,99 ca. 75/220cm 19,99  
(39170195/01-06;0267/01-06)

VERSCHIEDENE FARBEN

​CA. 45/150CM

​​8,99

VERSCHIEDENE FARBEN

RAFFROLLO „NELE“, 100% Polyester, ca. 
60/140cm 4,99 ca. 80/140cm 6,99 ca. 100/140cm 
7,99 (69950152/01-03)

VERSCHIEDENE FARBEN

ÖSENVORHANG „ISOLDE“, 100% Polyester, 
ca. 140/245cm 9,99 (13560420/01-09)

VERSCHIEDENE FARBEN

KOMBIVORHANG „UTILA“, 100% Polyester, ca. 
140/245cm 5,- (13560025/01-11)

VERSCHIEDENE FARBEN

FADENVORHANG „MARIETTA“, 100% Polyester, 
Tunnel: 7cm, ca. 90/245cm 3,99 (13561063/01-04,10-11)

VERSCHIEDENE FARBEN

BLUMENFENSTERSTORE „RENATE“, 
100% Polyester, ca. 300/145cm 12,99 
BLUMENFENSTERSTORE, ca. 300/175cm 18,99 
FERTIGSTORE, ca. 300/245cm 22,95 (31150545/01-03)

KOMBIVORHANG „FIANNA“, 100% Polyester, 
ca. 140/245cm 13,99 (47890313/01-05)

VERSCHIEDENE FARBEN

KOMBIVORHANG „JULIA“, 100% Polyester,  
ca. 140/255cm 12,99 (13560416/01-07)

VERSCHIEDENE DESSINS

FERTIGVORHANG „SISSI“, 100% Polyester, 
ca. 135/245cm 19,99 (31150192/01-03)

VERSCHIEDENE FARBEN

BLICKDICHT 
VERDUNKELND 
LICHTUNDURCHLÄSSIG

FERTIGVORHANG „SIMONE“, 100% Polyester,  
ca. 135/175cm 13,99 ca. 135/245cm 15,99  
(13560966/01-04;0267/01-08;0967/01-08)

RUNDSTANGENGARNITUR „PAUL“, 1-läufig, in 
Silber, Schwarz oder Weiß, Kringel oder Spitze, 
aus Metall, ausziehbar auf ca. 130-240cm 6,99 
(69950504/01-03)

ROLLO „HELENE“, 100% Polyester, fix und fertig 
zum Aufhängen, inkl. Befestigungsmaterial und 
Montageanleitung, ca. 45/150cm 8,99 ca. 60/150cm 
9,99 ca. 75/150cm 12,99 ca. 100/150cm 15,99 ca. 
120/150cm 18,99 ca. 140/150cm 24,95 ca. 90/210cm 
19,99 (13560561/01-03;0562/01-03;0563/01-03;0564/01-
03;0565/01-03;0567/01-03;0568/01-03;43730147/01-
02,04;0148/01-02,04;0149/01-02,04;0150/01-02,04;0151/01-
02,04;0199/01-02,04;0200/01-02,04)

BLICKDICHT 
VERDUNKELND 
LICHTUNDURCHLÄSSIG

VERSCHIEDENE FARBEN

2 GRÖSSEN

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOEBELIX . AT
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MATf0-MAT10-2-f-10-11__@__2__@2__011   11MATf0-MAT10-2-f-10-11__@__2__@2__011   11 31.08.2022   07:23:0031.08.2022   07:23:00



​KINDERTEPPICH

​​39,95

​CA. 120/170CM

​​29,95

​HANDWEBTEPPICH

​​49,95

​CA. 80/150CM

​​14,99

​CA. 80/150CM

​​19,99

​CA. 120/170CM

​​49,95

​KINDERTEPPICH

​​19,99

​KUNSTFELLTEPPICH

​​15,-

​CA. 70/120CM

​​9,99

​CA. 120/170CM

​​29,95

​CA. 80/150CM

​​19,99
​RINGGUMMIMATTE

​​2,99

WEBTEPPICH „LIA/MILA/HANNA“, 100% 
Polypropylen, in verschiedenen Farben erhältlich, 
Florhöhe: ca. 10mm, ca. 80/150cm 14,99  
ca. 120/170cm 19,99 ca. 160/230cm 49,95 
(59640061/01-03;0062/01-03;0063/01-03)

VORLEGER „IMAN“, 80% Baumwolle/ 
20% Polyester, beidseitig verwendbar,  
ca. 70/120cm 9,99 (67670106/01-04)

HANDWEBTEPPICH „MARA/NARA/LARA“, 90% 
Jute/10% Baumwolle, naturfarben, verschiedene 
Dessins, ca. 120/160cm 49,95 (67670110;0111;0112)

NATURMATERIALIEN

WEBTEPPICH „RAYMOND“, 100% Polyester, 
Florhöhe: ca. 8mm, ca. 80/150cm 19,99 
ca. 120/170cm 29,95 ca. 160/230cm 69,90 
(77590478/01-03)

WEBTEPPICH „DOOFY/BILL“, 100% Polyester, 
Florhöhe: ca. 12mm, in verschiedenen Dessins 
erhältlich, ca. 120/170cm 29,95 ca. 160/230cm 59,90 
(85980087/01-02;0088/01-02;77590467/01-02;0471/01-02)

WEBTEPPICH „SAPHIRA“, 100% Polypropylen, rot/
grau/schwarz, ca. 80/150cm 15,99 ca. 120/170cm 
29,95 ca. 160/230cm 59,90 (39580035/01-03)

KINDERTEPPICH „LEA“, 100% Polypropylen, 
Florhöhe: ca. 12mm, in verschiedenen Dessins 
erhältlich, ca. 100/150cm 19,99 (59640005/01-04)

WEBTEPPICH „ADELA/ADENA/MANUELA“,  
50% Polypropylen/50% Polyester, in verschiedenen 
Farben erhältllich, ca. 80/150cm 19,99  
ca. 120/170cm 39,95 ca. 160/230cm 79,90  
(39580112/01-03;0113/01-03;0114/01-03)

WEBTEPPICH „FABIO“, 100% Polypropylen, in Grau, 
ca. 80/150cm 29,95 ca. 120/170cm 49,95  
ca. 160/230cm 89,90 (39580031/01-03)

RINGGUMMIMATTE „ALEXANDER“, schwarz, 
ca. 40/60cm, 100% Gummi, rutschfest, 
schmutzabweisend 2,99 (44370001/01)

KUNSTFELLTEPPICH „LENI“, 100% Polyester, 
Florhöhe: ca. 25mm, Ø: ca. 80cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 15,- (81040048/01-02)

Nur
 in

 a

usgewählten Filialen! Nur
 in

 a

usgewählten Filialen!

KINDERTEPPICH „FLUFFY/LOUIE/JASNA“, 100% 
Polypropylen, Florhöhe: ca.13mm, in verschiedenen 
Dessins erhältlich, ca. 120/170cm 39,95 (85980035;0049
;0050;0082;77590468;0473;0475)

12/13       MAT10-2-f  Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. 3) siehe Titelseite. 
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​LED-DECKEN-
LEUCHTE

​​29,95

​TISCHLEUCHTE

​​12,99

​EIERKOCHER

​​13,99
​HANDMIXER

​​9,-

​JE

​​59,90

​Ø: CA. 30CM

​​15,-

​HÄNGELEUCHTE

​​59,90

​HÄNGELEUCHTE

​​39,95

​LED-SCHREIB- 
TISCHLEUCHTE

​​24,95

​HÄNGELEUCHTE

​​29,95

​LED-DECKEN- 
LEUCHTE

​​33,-

, 100% Polypropylen, in Grau, 

HANDMIXER „PASTY“, 250W,  
5 Geschwindigkeitsstufen, Turbofunktion,  
inkl. Knethaken 9,- STABMIXER „AGNES“, 250W, 
Kunststoff mit Edelstahlklinge, Stab abnehmbar,  
ca. 7/36cm 7,- (79070035;0003)

EIERKOCHER „BOBBY“, 400W, herausnehmbarer 
Eiereinsatz für 6 Eier, inkl. Wasserdosierer 13,99 
WASSERKOCHER „VINCENT“, Edelstahl/Kunststoff, 
1,7 Liter, 7 Temperaturstufen, ergonomischer Griff, 
automatische Abschaltung, Überhitzungsschutz 17,- 
(65990002;0004)

LED-DECKENLEUCHTE „MARIA“, Metall/Acryl, weiß, 
inkl. LED, 16W, 2000Lm, 4000K, Ø: ca. 30cm 15,- 
30W, 3800Lm, 4000K, Ø: ca. 40cm 25,-  
(82270930/01-02)

LED-DECKENLEUCHTE „MIRA“, Metall/Kunststoff, 
inkl. LED, 24W, 2429Lm, 3000-4200-6400K, 
dimmbar, mit Farbwechsel, inkl. Fernbedienung,  
ca. 43/43cm 33,- (81810535)

HÄNGELEUCHTE „ANETTE“, 4flg., Holz/Metall 
schwarz, L/H: ca. 82/140cm 59,90 (81810579)

LEUCHTENSERIE „JUNIS“, Metall/Kunststoff, 
schwarz, inkl. LED, 33W, 4300Lm, 3000K, 
HÄNGELEUCHTE, ca. 50/50/120cm 59,90 
DECKENLEUCHTE, ca. 50/50/15,5cm 59,90 
(82270994/01-02)

HÄNGELEUCHTE „ANASTASIA“, 3flg., Metall, 
schwarz, L/B/H: ca. 50/18/120cm 29,95 (82271079)

HÄNGELEUCHTE „KAIA“, 5flg., Metall/Textil, 
schwarz/weiß, L/B/H: ca. 95/16/135 cm 39,95 
(47200052)

LED-SCHREIBTISCHLEUCHTE, „ILSE“, Kunststoff, 
weiß, inkl. LED, 7W, 360Lm, Farbtemperaturwechsel: 
3000-4500-6000K, Touchdimmer, H: ca. 52cm, 
inkl. Datum-, Uhrzeit- und Temperaturanzeige 24,95 
(81810597)

Nur
 in

 a

usgewählten Filialen!

​WASSERKOCHER

​​17,-
​STABMIXER

​​7,-

TISCHLEUCHTE „ELENA“, 1flg., Metall nickelfarben, 
Glas weiß, mit Touch on/off, Ø/H: ca. 13/34cm 12,99 
(82270918)

​KONTAKTGRILL

​​39,95

KONTAKTGRILL „KG 2180“, 1700W, mit 
Thermostat, Grillplatten abnehmbar und 
antihaftbeschichtet, 5 Stufen, Grillfläche: 
ca. 20,3/30,3cm 39,95 (45470474)

LED-DECKENLEUCHTE „MINA“, Metall/
Kunststoff, schwarz/weiß, inkl. LED, 22W, 3300Lm, 
4000K, ca. 40/40cm 29,95 (82271067)

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOEBELIX . AT
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​JE 6ER SET

​​7,-

​TAFELSERVICE

​​14,99

​JE

​​2,99

​AB

​​4,-
​KÜCHENWA AGE

​​7,-

​SPRITZERGLAS

​​10,-
​JE

​​3,-
​MESSERBLOCK

​​39,95

​30-TEILIG

​​25,99

​AB

​​2,99

​AUFLAUFFORM

​​5,99

​FÜR 4 PERSONEN

​​21,99

SERIE „SONORA“, Porzellan, beige, grün oder 
blau, Tasse, Müslischale oder Dessertteller je 2,99 
Speise- und Suppenteller 3,49 Servierplatte 7,99 
(62400006/01-06;0007/01-06;0008/01-06)

KAFFEESERVICE „JUSTUS“, Porzellan, 18tlg., für 6 
Personen, bestehend aus: je 6 Dessertteller, Kaffee- 
mit Untertassen 9,99 TAFELSERVICE „JUSTUS“, 
Porzellan, 12tlg., für 6 Personen, bestehend aus: je 6 
Speise- und Suppenteller 14,99 (71360033/02;0041/02)

BESTECKEINZELTEILE „JESKO“, Edelstahl Griffe: 
matt gebürstet, Messer, 2er Pack 2,99 Gabel, 4er 
Pack 2,99 Löffel, 4er Pack 2,99 Kaffeelöffel, 4er Pack 
2,99 Kuchengabel, 4er Pack 2,99 (67430019/01-05)

MESSERBLOCK „CLASSIC LINE“, 6tlg., bestehend 
aus: Block aus Birkenholz, Brotmesser, Steakmesser, 
Fleischmesser, Gemüsemesser, Zubereitungsmesser 
39,95 (37312032)

SPRITZERGLAS „LUCY“, Kristallglas, 6tlg., ca. 300ml 
10,- (80120006)

6ER PACK

EMAILKOCHTOPF „KOSIMA“, weiß, mit Deckel, 
aromaneutral für gesundes Kochen, Ø/H: ca. 
22/16cm, ca. 6 Liter 8,- Ø/H: ca. 12/8cm, ca. 0,8 Liter 
4,- Ø/H: ca. 14/9cm, ca. 1,2 Liter 5,- Ø/H: ca. 18/11cm, 
ca. 2,7 Liter 7,- (36410003;0004;0005;0006;0007)

WÄSCHEKORB „DIAMOND“
Fassungsvermögen: ca. 35 Liter, B/H/T: ca. 
54,3/34/23,4cm, in drei verschiedenen Farben 
erhältlich 

SCHUHABTROPFTASSE „MAUI“, 
ca. 45/36cm, in 2 verschiedenen Farben erhältlich 
(36590003)

AUFBEWAHRUNGSBOX 
„JAN“
aufklappbar, mit praktischem 
Belüftungssystem, Inhalt: 
ca. 12 Liter, L/B/H: ca. 
24/24/33cm 

SCHNEIDEBRETT „DAVIS“
mit Griff, L/B/H: ca. 34/24/1,2cm, 
40/30/1,2cm 

KOMBISERVICE „BÄRBEL“, Porzellan, weiß,  
eckige Form, 20tlg., bestehend aus: je 4 Suppen-, 
Speise- und Dessertteller, Kaffee- und Untertassen 
21,99 (71360127)

BESTECKSET „GRETA“, Edelstahl, 18/10 poliert, 
30tlg., für 6 Personen, bestehend aus: je 6 
Speisegabeln, -messer, -löffel, Kuchengabeln und 
Kaffeelöffel 25,99 (67430014)

GUGELHUPFFORM „ROMI“, grau, aus Karbonstahl, 
antihaftbeschichtet, Ø/H: ca. 22/11,5cm 3,- 
MUFFINFORM „RUTH“, L/B/H: ca. 35/26,5/2,8cm 
3,- SPRINGFORM „ROMANA“, Ø/H: ca. 26/8,6cm  
3,- (35860077;0081;0079)

AUFLAUFFORM „FEMI“, Borosilikatglas, klar, mit 
Deckel, in verschiedenen Formen erhältlich, Inhalt 
ca. 2,4 Liter 5,99 ca. 2,9 Liter 5,99 (37950002/01-02)

​KAFFEESERVICE

​​9,99
Nur

 in
 a

usgewählten Filialen!

SERIE „CLARA”, Kristallglas, klar, 6er Pack, 
WASSERGLAS 6x ca. 290ml 7,- WEISSWEINGLAS 
6x ca. 320ml 7,- ROTWEINGLAS 6x ca. 420ml 7,- 
SEKTGLAS 6x ca. 190ml 7,-  (32800079/01-04)

KÜCHENWAAGE „KRIMHILDE“, Glas/Kunststoff, 
für Batteriebetrieb, L/B/H: ca. 22/15/2cm 7,- 
(49990005/01-02)

14/15       MAT10-2-f  Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. 3) siehe Titelseite. 
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​BÜGELBRETT

​​19,99

​AB

​​3,-
​JE

​​3,-

​STAPELBOX

​​2,49

​UNTERBETTROLLER

​​5,-

​SCHUHABTROPF-
TASSE

​​2,-
​STIEFELSPANNER

​​2,69

​WÄSCHETROCKNER

​​4,99

​AUFBEWAHRUNGS-
BOX

​​7,99

​WÄSCHETONNE

​​12,99
​WÄSCHEKORB

​​5,-

WÄSCHETROCKNER „HOT 
PLUS“, Eisen/Kunststoff, weiß/
blau, L/B/H: ca. 50x48x16cm, 
max. belastbar bis ca. 5 kg, zB. am 
Heizkörper oder Balkon einsetzbar, 
leichte Montage. 4,99 (67380008)

, Kristallglas, 6tlg., ca. 300ml 

BÜGELBRETT „BASTIAN“, Textil/Metall, Bezug 
abnehmbar und waschbar, Bügelfläche: ca. 
120/38cm, aufgestellt ca. B/H/T: 141,5/90/38,5cm, 
geschlossen ca. 38,5/5/141cm, in 3 verschiedenen 
Modellen erhältlich 19,99 (67380004/01-03;53800005)

STAPELBOX „EMIL“, 
Kunststoff, Inhalt: ca.  
24 Liter, ca. 41/35/22cm, 
in verschiedenen Farben 
erhältlich 2,49 passender 
Deckel „EMILIA“ 1,29 
(35560020/02-05;0014/05)

24 LITER

WÄSCHEKORB „DIAMOND“, Kunststoff, 
Fassungsvermögen: ca. 35 Liter, B/H/T: ca. 
54,3/34/23,4cm, in drei verschiedenen Farben 
erhältlich 5,- (35280049/01-03)

35 LITER

WÄSCHETONNE „DIAMOND“, Kunststoff, Inhalt: 
ca. 60 Liter, B/H/T: ca. 46/59,5/37 cm, in drei 
verschiedenen Farben erhältlich 12,99 (35280044/01-
03)

60 LITER

SCHUHABTROPFTASSE „MAUI“, Kunststoff, L/B: 
ca. 45/36cm, in 2 verschiedenen Farben erhältlich 2,- 
(36590003)

STIEFELSPANNER-PAAR „KATE“, Kunststoff, 
grau, für 1 Paar Stiefel, verhindert Knickfalten, 
Universalgröße 2,69 (85000126)

AUFBEWAHRUNGSBOX 
„JAN“, Kunststoff, Deckel 
aufklappbar, mit praktischem 
Belüftungssystem, Inhalt: 
ca. 12 Liter, L/B/H: ca. 
24/24/33cm 7,99 (35280016/03)

12 LITER

UNTERBETTROLLER „LARS“, Kunststoff, mit Deckel 
und Rollen, seitliche Clips zum Verschließen, Inhalt: 
ca. 29 Liter, L/B/H: ca. 58/39/16 cm 5,- (35560138/01)

29 LITER

SCHNEIDEBRETT „DAVIS“, aus Bambus geölt, 
mit Griff, L/B/H: ca. 34/24/1,2cm, 3,- L/B/H: ca. 
40/30/1,2cm 4,- (69580031/01,03;20920053/01-02)

KUCHENTRANSPORTBOX „JASMINA“, 
Kunststoff, pastellblau, L/B/H: ca. 40/20/15cm 3,- 
KUCHENTRANSPORTBOX „JORDAN“, Kunststoff, 
pastellblau, L/B/H: ca. 43/31/9cm 3,-  
TORTENGLOCKE „JOSEFA“, aus Kunststoff, 
pastellblau,  Ø/H: ca. 34/15 cm 3,-  
(69660006/01,03-04;0032;0033)

VORRATSDOSENSET 
„CORDELIA“, aus 
Borosilikatglas, 
Kunststoffdeckel mit 
Silikondichtung grün, 
auslaufsicher, Glas 
hitzebeständig bis 120°C, 
quadratische Form, 4tlg., 
bestehend aus: 0,3L, 0,5L, 
0,8L u. 1,2L 12,- (84680031)

1+1
GRATIS

​4-TEILIG

​​12,-

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOEBELIX . AT
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​SCHREIBTISCH

​​119,-

​SPIEGELSCHRANK

​​249,-
​WASCHTISCHUNTER-
SCHRANK

​​449,-

​HOCKER

​​12,99

CHEFSESSEL, Lederlook schwarz oder braun, Gestell HG schwarz, höhen- 
verstellbar, B/H/T: ca. 65/113-123/64cm 149,- (19980037/01-02)

KLAPPSESSEL, Gestell: Alufärbig, 
Sitz: PVC-Bezug schwarz, Vintage 
Lederlook oder Textilbezug grau, 
B/H/T: ca. 47/79/53cm 39,95 
(19310540/01,03-04)

HOCKER, aus Bambus, 
B/H/T: ca. 43/47/43cm 24,95 
(79680068/01)

HOCKER, B/H/T: ca. 
38/38/38cm 12,99 SITZBANK, 
B/H/T: ca. 70/38/38cm 24,95 
(16350004/01;0010/01)

​HOCKER

​​24,95

3)

BADEZIMMERPROGRAMM, Front MDF weiß Hochglanz, Korpus 
Spanplatte Dekor weiß, Applikation Artisan Eiche, bestehend aus: 
WASCHTISCHUNTERSCHRANK, B/H/T: ca. 80/64,5/47cm 449,- 
UNTERSCHRANK, B/H/T: ca. 40/81/35cm 149,- HÄNGESCHRANK,  
B/H/T: ca. 40/70/20cm 69,90 HOCHSCHRANK, B/H/T: ca. 40/182/35cm 219,- 
SPIEGELSCHRANK, B/H/T: ca. 80/70/20cm 249,- (07800014/01-05)

SOFTCLOSE

LED-BELEUCHTUNG

SCHALTER UND STECKDOSE

SCHREIBTISCH, Wotan Eiche Dekor/weiß oder Betonoptik dunkel/Wotan Eiche  
Dekor, 3 Laden, 1 Tür, B/H/T: ca. 138/76/60cm 119,- (26980060/01-02)

​CHEFSESSEL

​​149,-

BARHOCKER „KLAUS“, Sitzbezug 
dunkelgrau, Gestell Metall schwarz, 
B/H/T: ca. 48/94-114/53cm 79,90 
(07580115/01)

​BARHOCKER

​​79,90

GARDEROBENPROGRAMM, Korpusrahmen Anthrazit, Artisan Eiche Dekor,  
inkl. Front LED-Beleuchtung und Softclosesystem, aPANEEL, B: ca. 60,4cm  
129,- bKOMMODE, B: ca. 130,4cm 229,- cSPIEGEL, B: ca. 130,5cm 79,90 d 
SCHRANK, B: ca. 60,4cm 179,- (00030037/01-04)

​1 | PANEEL

​​129,-

SCHREIBTISCH, Korpus Artisan Eiche Dekor, Front weiß, 1 Tür, 1 Lade, 
B/H/T: ca. 120/75,5/60cm 88,- (15550167/01-02)

​SCHREIBTISCH

​​88,-

DREHSTUHL, Lederlook schwarz, Gestell verchromt, max. Belastbarkeit 100kg, 
B/H/T: ca. 41/59-73/38cm 44,95 (28820021/01)

​DREHSTUHL

​​44,95

​KLAPPSESSEL

​​39,95

a

b

c

d

GRATIS WLAN 
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Energieeffizienzspektrum 
Backofen

      
      
      
      
      
      
      

Energieeffizienzspektrum 
Dunstabzug

Energieeffizienzspektrum 
Kühlschrank, 

Geschirrspüler,
Waschmaschine

und Trockner

A
B
C
D
E
F
G

1030 Wien ☎ 050111/908-0 1100 Wien ☎ 050111/935-0 1120 Wien ☎ 050111/951-0 1150 Wien ☎ 050111/911-0 1210 Wien ☎ 050111/909-0 1220 Wien ☎ 050111/940-0 2103 Langenzersdorf ☎ 050111/944-0 2345 
Brunn a. Gebirge ☎ 050111/903-0 2460 Bruck a. d. Leitha ☎ 050111/913-211-0 2620 Neunkirchen ☎ 050111/956-0 2700 Wr. Neustadt ☎ 050111/925-0 3300 Amstetten-Ost ☎ 050111/916-0 3500 Krems/Lerchen-
feld ☎ 050111/918-0 4020 Linz ☎ 050111/945-0 4060 Leonding ☎ 050111/910-0 4240 Freistadt/Kefermarkt ☎ 050111/958-0 4400 Steyr ☎ 050111/948-0 4490 St. Florian ☎ 050111/905-0 4600 Wels/Neustadt ☎ 
050111/927-0 4600 Wels/West ☎ 050111/939-0 4563 Micheldorf ☎ 050111/966-0 4840 Vöcklabruck ☎ 050111/904-0 5280 Braunau ☎ 050111/920-0 5301 Eugendorf ☎ 050111/921-0 5700 Zell/See ☎ 050111/950-0 
6063 Rum/Innsbruck ☎ 050111/902-0 6176 Völs ☎ 050111/901-0 6710 Nenzing ☎ 050111/831-0 7000 Eisenstadt ☎ 050111/936-0 7400 Oberwart ☎ 050111/943-0 8020 Graz ☎ 050111/907-0 8054 Graz ☎ 050111/931-0 
8045 Graz Andritz  ☎ 050111/914-0 8200 Gleisdorf ☎ 050111/932-0 8230 Hartberg ☎ 050111/963-0 8330 Mühldorf/Feldbach ☎ 050111/930-0 8431 Leibnitz ☎ 050111/949-0 8501 Lieboch ☎ 050111/938-0 8650 Kap-
fenberg ☎ 050111/957-0 8712 Niklasdorf ☎ 050111/923-0 8753 Fohnsdorf ☎ 050111/937-0 8940 Liezen ☎ 050111/954-0 9020 Klagenfurt ☎ 050111/906-0 9400 Wolfsberg ☎ 050111/973-0 9300 St. Veit an der Glan ☎ 
050111/959-0 La9500 Villach ☎ 050111/917-0 9990 Nussdorf/Debant ☎ 050111/946-0

2130 Mistelbach ☎ 050111/955-0 3100 St. Pölten ☎ 050111/924-0 3100 St. Pölten/Süd ☎ 050111/942-0 3442 Langenrohr ☎ 050111/947-0 3580 Horn ☎ 050111/912-0 3910 Zwettl ☎ 050111/953-0 4150 Rohrbach ☎ 
050111/919-211-0 4910 Ried im Innkreis ☎ 050111/928-0 6300 Wörgl ☎ 050111/929-0 6511 Zams ☎ 050111/915-0 6850 Dornbirn ☎ 050111/934-0 9800 Spittal ☎ 050111/952-0 5411 Oberalm ☎ 050111/977-0
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2) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben von A+ - F, Spektrum 
der verfügbaren EEK Haushaltskühlgeräte, Backöfen, Waschmaschinen, 
Geschirrspüler und Staubsauger von A+++ - D. Nähere Informationen zu den 
verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite. 
in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht.
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